



PROCESSO SELETIVO CEAD/PROGRAD 03/2021

RETIFICAÇÃO DO ANEXO I - CALENDÁRIO DE MATRÍCULA

A Pró-Reitora de Graduação da Universidade Federal de Uberlândia (UFU), no uso de suas atribuições, retifica o Anexo I – Calendário de Matrícula vinculado ao Edital Complementar ao Edital CEAD/PROGRAD N° 03/2021 – Edital de Procedimentos de Matrícula, nas chamadas previstas de 6ª à 8ª chamada.

ONDE SE LÊ:

CHAMADA	DIVULGAÇÃO DA LISTA DE APROVADOS	SOLICITAÇÃO DE MATRÍCULA E UPLOAD DOS DOCUMENTOS DE MATRÍCULA E DE RESERVA DE VAGAS *
6ª	Às 15h do dia 04/01/2022	16h do dia 04 às 16h do dia 05/01/2022
7ª	Às 15h do dia 27/01/2022	16h do dia 27 às 16h do dia 28/01/2022

LEIA-SE:

CHAMADA	DIVULGAÇÃO DA LISTA DE APROVADOS	SOLICITAÇÃO DE MATRÍCULA E UPLOAD DOS DOCUMENTOS DE MATRÍCULA E DE RESERVA DE VAGAS *
6ª	Às 15h do dia 04/01/2022	16h do dia 04 às 16h do dia 06/01/2022
7ª	Às 15h do dia 26/01/2022	16h do dia 26 às 16h do dia 28/01/2022
8ª	Às 15h do dia 01/02/2022	16h do dia 01 às 16h do dia 02/02/2022

Uberlândia, 03 de novembro de 2021.

KARÉM CRISTINA DE SOUSA RIBEIRO
PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO